

2024~2025 赛季中国篮球发展联赛燃动河东

16日起至22日每日15时、19时开球

运城晚报讯(记者 杜磊)动感的音乐、热辣的篮球宝贝、激情的现场解说、热情的运城球迷……12月16日晚,运城市体育馆迎来2024~2025赛季“运城热力杯”中国篮球发展联赛(CBDL)第一阶段比赛。这也是继上个赛季后,我市再次承办的国家级篮球赛事。

本次赛事汇集山西汾酒、山东高速、广州朗肽海本、北京北汽、南京头排苏酒、宁波町渥及北京体育大学7支队伍,采取单循环赛制,在7天时间里展开21场激烈对决。

简短的开幕式结束后,随着裁判一声哨响,山西汾酒对阵广州朗肽海本的比赛打响。赛场上,运动员们个个斗志昂扬,迅速进入状态。传球、抢断、投篮,每一个动作都干净利落,展现出精湛的球技和默契的配合。两队球员们在场上每球必争,展开了一轮激烈对抗。精准的3分投篮、灵活的上篮步伐、行云流水般的团队配合,不时赢得场下观众的阵阵掌声和欢呼声,现场气氛格外活跃。当日下午,由北京体育大学对阵山东高速的揭幕战也精彩纷呈,为广大球迷献上一场高水平的篮球对抗。



▲山西汾酒(白)对阵广州朗肽海本(蓝)

中国篮球发展联赛,是由中国篮球协会授权,中篮联(北京)体育有限公司举办的全国性篮球赛事。该赛事旨在为CBA 储备后备人才,为一线队年轻球员

及各青年队球员提供更多的赛事锻炼机会。

据悉,本赛季比赛分为3个阶段进行,前两个阶段球队进行单循环赛

会制比赛。第一阶段定于云南玉溪、山西运城进行比赛,第二阶段定于安徽滁州、湖北监利进行比赛,第三阶段总决赛将于2025年3月举行。

近年来,运城市体育局着力推进群众体育、竞技体育、体育产业和体育文化全面发展,使运城篮球运动蓬勃发展,在活动开展、青少年培训、推广普及等方面都取得了长足进步,篮球竞技水平全面提升、群众篮球氛围愈加浓厚,已成为全民健身活动中的一道亮丽风景。

运城市体育局党组书记、局长尚国桦表示,此次比赛再次落户运城,让更多的篮球爱好者能够近距离观赏高水平赛事。同时,对推动运城篮球事业发展、扩大对外开放及宣传运城形象,都有着积极的推动作用。

此次联赛第一阶段赛事由运城市体育局承办,闻喜县教育体育局协办,山西光速亿动体育文化有限公司执行。赛事通过“CBDL 联赛”“山西亿动体育”抖音和“AI 动运城”微信小程序全程直播。

▼12月16日,黄石基地·华新队选手林诗栋在男子团体单打比赛中,他3比0战胜汕头明润队选手林高远。最终,黄石基地·华新队3比0战胜汕头明润队。当日,2024中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段比赛在湖南长沙中南大学体育馆继续进行。

新华社记者 薛宇舸 摄

▼12月15日,中国选手陈梦在女单比赛中。

首届“老瓦杯”乒乓球明星赛14日至15日在挪威首都奥斯陆举行。中国名将马龙、陈梦发挥出色,帮助亚洲队以14比10的总比分击败世界队,获得冠军。

新华社发(白云 摄)



▲12月15日,霍芬海姆队球员克拉马里奇(右)在比赛中射门。当日,在2024~2025赛季德国足球甲级联赛第14轮比赛中,多特蒙德队主场1比1战平霍芬海姆队。

新华社发(约阿希姆·毕瓦勒兹 摄)

▲12月15日,AC米兰队球员莱奥(右)与热那亚队球员弗伦德鲁普在比赛中拼抢。当日,在2024~2025赛季意大利足球甲级联赛第16轮比赛中,AC米兰队主场0比0战平热那亚队。

新华社发(阿尔贝托·林格利亚 摄)